

嵩山马拉松赛周日鸣枪

本报讯(记者 刘超峰)由郑州市体育局、登封市人民政府共同主办的2016中国嵩山少林国际马拉松赛将于11月13日隆重举行,现各项赛事筹备工作已全面进入倒计时。昨天,组委会就各项准备工作进行细致调查,力争将本次马拉松赛事办成一流赛事。为更好地提升本届赛事的各项服务及保障工作,郑州市体育局、登封市人民政府将积极协调配合,进一步加大赛事支持力度,从人员投入、交通管制、医疗服务等多方面着手,力争使本届赛事组织及保障工作跃上新台阶,打造登封及郑州地区体育旅游新名片。

据记者从嵩马组委会了解,今年赛事规模和参赛人数较上届会有较大突破和提升,设置总参赛规模为15000人,其中全程马拉松5000人,半程马拉松5000人,截止昨天,本届嵩马全程/半程项目的报名工作已全部结束,全、半程报名人数均已突破5000人,除了有来自内地及港澳台地区的60多个社会跑团积极报名参赛外,本届赛事还陆续收到了来自马来西亚、埃塞俄比亚、新加坡、印尼、肯尼亚、澳大利亚、韩国、日本、蒙古等多个国家和地区的外籍选手参赛申请,组委会也正积极协调外事相关部门,力求为外籍选手参赛提供便捷的绿色通道。

协调会上,组委会发放了2016嵩山少林国际马拉松赛赛事活动安排、相关单位工作任务分解表、比赛路线图以及比赛现场平面图。各相关单位针对任务分工相继发表了各自的意见及建议,最后杨书记要求各相关单位要高度重视,把握目标导向,问题导向,确保安全,确保顺畅,要抓好对接,责任到人,并要求承办单位要尽快完善报备手续。

另外,为更好地吸引登封市民及郑州、洛阳、许昌等周边城市大众参与,本届嵩马还设置有五公里小马拉松、情侣马拉松及亲子马拉松项目,规划参赛名额5000人,目前,这些项目报名工作基本结束,由于剩余名额有限,还未来得及报名的企业团体、家庭、情侣及个人应尽早下手,以免错过报名参赛的最后机会。

作为中国田协核准的年内特色路跑赛事之一,今年的中国嵩山少林国际马拉松赛将充分依托嵩山宗教圣地、少林功夫、奇骏景观三大元素,并有效结合线下互联网技术优势,努力打造国内“马拉松+文化+旅游”的标杆性路跑赛事。据悉,今年的嵩马比赛线路设计将充分融合奇峰、奇观、武场、禅室、晨钟、佛音等嵩山特有元素,赛道沿嵩山景区道路设定,依山势而走,沿途风光旖旎,晚秋的满山红叶似巨幅的油画山水,塔沟武校、禅宗少林音乐大典、少室阙、嵩阳书院、少林寺、中岳庙、莲花寺、墨洞崖、三皇寨……每一处景观都可圈可点。选手们不仅可以欣赏到比赛中禅宗文化,观世界遗址,还可以欣赏到中岳嵩山壮丽的晚秋美景,让嵩马成为每位参赛选手难得的一场心灵修行之旅。

女超最佳阵容开评 河南女足两将入围

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,伴随着大连权健女足强势夺冠,2016赛季中超女足联赛落下帷幕。当2016赛季14轮56场比赛全部结束的时候,有太多的场景值得我们细细回味。而一个赛季带给我们快乐、感动、惊喜的人,正是在场上奋勇拼搏的姑娘们,她们或表现惊艳,或勇敢坚强,无论这些姑娘们取得了怎样的成绩,都值得大家道一声辛苦了。接下来,大家将用投票的方式,评选出女超联赛的最佳阵容以及各项最佳。这次评选的候选阵容强大,很多候选者都是国家队的主力战将。尽管河南徽商女足还是中甲队伍,但队中的两名老将将临时租借到天津,这次也顺利入围大名单,她们同是最佳前卫的候选人。

中丙总决赛 郑州队出局

本报讯(记者 刘超峰)昨天,中国足协丙级联赛总决赛在镇江进行第二轮较量,陕西长安竞技队以2:0轻松拿下郑州东方今典队。此轮战罢,郑州东方今典两战两负小组惨遭淘汰。“西北狼”陕西长安竞技队1胜1平保持不败,与无锡银阳并列小组前两名。在小组赛第二轮比赛中,作为我市业余足坛的劲旅郑州东方今典队迎战实力不俗的长安竞技队,本场大战胜长安竞技队表现非常沉稳,全场也占据绝对优势。从实力来看,长安竞技明显更强,所以取胜在情理之中,最终以2:0轻松拿下郑州东方今典队。另外一场比赛,肇庆恒泰2:2逼平无锡银阳。两轮战罢,目前无锡银阳和长安竞技同为1胜1平积4分,无锡银阳净胜球多暂居榜首,长安竞技第二,肇庆恒泰2平积2分,河南队全败垫底。最后一轮,长安竞技挑战无锡银阳,将决定小组头把交椅的归属。而肇庆恒泰对阵郑州东方今典队。

社会体育指导员郑州比播

本报讯(记者 陈凯)经过4天交流展示,“体彩杯”河南省第三届社会体育指导员技能交流展示大赛,日前在郑州大酒店圆满落幕。郑州市代表队最终获得本届大赛团体总分一等奖。本届赛事始于2014年,旨在为全省社会体育指导员提供一个“展示、交流、学习、提高”的平台。今年的赛事共设广场舞类、武术类和其他类3个项目,共有来自全省各地近300名社会体育指导员参赛。最终,郑州市代表队以精湛的技艺获得了今年比赛的团体总分一等奖。另外,王黎明等5位选手还分别获得了广场舞类、武术类和其他类3个项目的个人一等奖。充分展示了郑州市社会体育指导员的风采。

省民间传统体育大会 昨日开幕

本报夏邑专电(记者 陈凯文/图)舞龙、舞狮、鞭陀、空竹……一个个深受老百姓喜爱的传统民俗体育项目争奇斗艳,一段段精彩的绝活表演令人啧啧称奇。昨天上午,2016年河南省民间传统体育大会,在夏邑县长寿广场隆重开幕。来自全省各地160多支代表队的2000余名民间传统体育高手齐聚中国著名“长寿之乡”。演绎民俗体育,快乐运动健身,享受健康长寿。

上午10时许,本次大会开幕式正式开始,随着开幕式议程全部结束,一场包括盘鼓、舞龙、空竹、鞭陀……汇聚民俗全民健身项目的展示表演,将现场气氛推向一次又一次高潮,将现场气氛推向一次又一次高潮。

据了解,此次大会除了举办开幕式和部分比赛的长寿广场之外,大多数赛事都安排在了新修建的夏邑县太平镇文化体育园内,这也开创了省级综合性赛事放在村镇的场地上进行

的先河。而将本次大会放在夏邑举办,一个很重要的原因在于太平镇是河南省体育局的精准扶贫点。在今后三年时间内,省体育局将通过派驻工作人员、引入资金、项目等方式,帮助太平镇脱贫。本次民间传统体育大会也将通过“体育扶贫”这项新举措,成为体育局助力夏邑扶贫攻坚的一项重要措施,并得到了省发改委、省文化厅、省扶贫办等相关部门的大力支持。

另据了解,在省体育局的帮助下,太平镇占地460亩的文化体育园已经初具规模。记者在现场看到,园内的篮球场、排球场等比赛场地设施齐全,并种植有紫薇、红栎、白腊等精品苗木。在全部三期工程完工后,这里将是一个集健身、观光旅游于一体的场所,既为当地村民提供了良好的健身条件,也利于他们增产增收。

开幕式结束后,本次大会各项目比赛陆续开始,威武雄壮的舞龙舞狮,石破天惊的鞭陀,上下翻飞的空竹……各路高手们各亮绝活,将我省民间传统体育项目的精髓演绎得淋漓尽致。选手们精湛的表演,不时博得现场观众的阵阵掌声。

据了解,此次大会除了举办开幕式和部分比赛的长寿广场之外,大多数赛事都安排在了新修建的夏邑县太平镇文化体育园内,这也开创了省级综合性赛事放在村镇的场地上进行



好看又好玩儿

见惯了小伙子舞龙,女孩子舞起龙来啥感觉?“啪啪”作响的长鞭你以为只有皮的,铁链做成的鞭子甩起来啥动静?单空竹、双空竹、多空竹已经见惯不怪,“叠罗汉”空竹抖起来又是啥阵势?……这些平时闻所未闻的“稀罕事儿”,在夏邑县举行的2016年河南省民间传统体育大会上,你都能见得着。舞龙也好,甩鞭也罢,抑或是抖空竹……深受老百姓尤其是深受广大农民喜爱的这些民间传统体育项目,既接地气,又能参与其中,要你好看又好玩儿。

与通身“黄甲”的巨龙不同,一条通体蓝色的巨龙出现在本次大会舞龙、舞狮比赛现场显得是如此的特别。仔细观察才发现,舞动这条蓝色巨龙竟是一群孩子少女。别看这些孩子身材苗条,但舞起巨龙照样力量十足。与小小伙子舞动的威武“黄甲”巨龙不同,这条蓝色巨龙更显得灵动,只见它时而左右翻滚,时而交替重叠,巨龙在“龙珠”的引导下舞出了精灵与秀美。“我们都是平顶山学院的学生,学的是体育教育专业。舞龙是我们传统的民俗体育项目,以前我们学校没有

女生参与这个项目。我们几个2015级的同学在一起商量着组建这样一支女子舞龙队。也算是用实际行动去传承我们中华民族的传统体育项目吧。”舞龙队成员王俊一边擦着头上的汗水,一边开心地对记者说。

“啪”、“啪”、“啪”……舞龙、舞狮比赛场地旁边的空地上,几声沉闷的声响引起了记者的注意。转脸望去,本次大会鞭陀比赛正在紧张激烈的进行中。三块场地进行着单鞭快打、长杆鞭和钢鞭三种不同类别的比赛,沉闷的声响正是出自钢鞭比赛现场,十几米长由铁链组成重约10公斤的钢鞭,在一位参赛选手的手中宛若一条听话的长绳,伴随着每一次甩动迸发出“啪”一声声响。这位选手名叫申秋生来自安阳,他兴奋地告诉记者,“这条鞭子还不是最重的,我还能甩动50公斤重的呢。自从甩上了钢鞭以后,我身上的‘三高’全没有啦!”“我也来试试这钢鞭。”一位年轻力壮的小伙子看得手发痒,挽起袖子要一试身手。甩了半天,不但没用响,还差点甩到自己。“看着容易,甩起来就真的很难了。这还真不是有力气就能玩儿的,

是个技术活儿。”小伙子红着脸说。“想学不?”“当然想学了!”“就这几天我教你学会,不过是用实际行动去传承我们中华民族的传统体育项目吧。”舞龙队成员王俊一边擦着头上的汗水,一边开心地对记者说。

“啪”、“啪”、“啪”……舞龙、舞狮比赛场地旁边的空地上,几声沉闷的声响引起了记者的注意。转脸望去,本次大会鞭陀比赛正在紧张激烈的进行中。三块场地进行着单鞭快打、长杆鞭和钢鞭三种不同类别的比赛,沉闷的声响正是出自钢鞭比赛现场,十几米长由铁链组成重约10公斤的钢鞭,在一位参赛选手的手中宛若一条听话的长绳,伴随着每一次甩动迸发出“啪”一声声响。这位选手名叫申秋生来自安阳,他兴奋地告诉记者,“这条鞭子还不是最重的,我还能甩动50公斤重的呢。自从甩上了钢鞭以后,我身上的‘三高’全没有啦!”“我也来试试这钢鞭。”一位年轻力壮的小伙子看得手发痒,挽起袖子要一试身手。甩了半天,不但没用响,还差点甩到自己。“看着容易,甩起来就真的很难了。这还真不是有力气就能玩儿的,

是个技术活儿。”小伙子红着脸说。“想学不?”“当然想学了!”“就这几天我教你学会,不过是用实际行动去传承我们中华民族的传统体育项目吧。”舞龙队成员王俊一边擦着头上的汗水,一边开心地对记者说。

NBA: 骑士赛季首败

新华社华盛顿11月8日体育专电 在8日结束的NBA常规赛中,骑士主场负于老鹰,新赛季以来的连胜纪录被终结,灰熊凭借小加索尔的绝杀1分险胜掘金。

此前骑士本赛季战绩为6胜0负,是联盟唯一未尝败绩的球队。第四节骑士一度以81:96落后老鹰15分,随后欧文连得8分,在比赛还剩4分13秒时,骑士将比分追至94:98只差4分。贝兹莫尔和施罗德相继命中3分,帮助老鹰在还剩2分23秒时再度以106:97领先。骑士并没有放弃,紧追不舍,最后25秒,乐福篮下强打得手,骑士仅以106:108落后。但最后6.8秒,贝兹莫尔命中致命远距2分,帮助老鹰以110:106锁定胜局。

此役,欧文得到全场最高的29分,乐福得到24分和12个篮板,詹姆斯得到23分、9个篮板和5次助攻。老鹰方面,施罗德16投10中,得到全队最高的28分并送出6次助攻。

灰熊主场与掘金的比赛十分胶着,在比赛还剩0.7秒时,落后1分的灰熊获得界外球机会,卡特将球发出,小加索尔完成空接绝杀,帮助球队108:107战胜对手。本场比赛,小加索尔得到19分并有6次助攻,掘金队穆迪埃得到全场最高的23分。

在其他几场比赛中,湖人主场97:109不敌小牛三连胜遭终结,国王102:94击败鹈鹕送给对手八连败,篮网119:110战胜森林狼,开拓者124:121险胜太阳。



违规直播国足热身 两平台遭足协封杀

新华社北京11月9日体育专电 中国足协新闻办9日发布声明称,强烈谴责章鱼TV、企鹅直播两家平台机构违规对国足教学赛进行网络视频直播的行为,今后不欢迎这两家机构及相关人员参与中国足协主办的所有比赛及活动的现场报道。

中国足协新闻办在声明中说:“11月8日,中国男足国家队在昆明进行的教学中赛,章鱼TV、企鹅直播两家平台机构违反组委会赛事新闻管理规定,对赛事进行违规网络视频直播,我们对此违规行为表示强烈谴责。中国足协新闻办对上述两家机构的违规行为予以通报,并表示,今后不欢迎上述两家平台机构及相关人员参与中国足协主办的所有比赛及活动的现场报道活动。”

中国足协新闻办同时称,新闻办一直以来致力于各类媒体、平台机构及相关媒体从业人员做好新闻服务,同时也希望各家媒体、平台机构能够恪守职业底线,遵循相关管理规定,配合赛事新闻运行工作,共同营造良好的足球工作环境。

申花解约曼萨诺

新华社上海11月9日体育专电(记者 朱翊)11月9日晚,上海绿地申花足球俱乐部发表公告,宣布与主帅曼萨诺解除合约,双方的续约谈判宣告失败,曼萨诺下赛季将不再担任上海申花主帅一职。据悉申花高层已经飞赴国外开始了选帅工作。

申花俱乐部在官方微博发布公告称:“出于对俱乐部未来战略发展的考量,以及新赛季目标的需要,同时考虑到双方在中西方文化以及足球理念上存在的差异,绿地申花俱乐部经与曼萨诺先生友好协商并达成一致:曼萨诺先生下赛季将不再担任上海绿地申花足球队主教练一职。”

曼萨诺在结束与北京国安队的合同后,2016赛季出任绿地申花队主教练。在他的执教下,球队获得了中超联赛第四名,创造了联赛主场不败的佳绩,同时闯入足协杯四强,时隔五年重新获得亚冠联赛的参赛资格,完成了俱乐部的赛季目标。

俱乐部方面表示,在曼萨诺先生执教期间,球队的战术水平得到了进一步提升,俱乐部管理层和全体球员与曼萨诺及其团队结下了深厚友谊。俱乐部衷心感谢曼萨诺先生及其教练团队一年来对球队所作出的巨大贡献,祝愿曼萨诺先生及其团队成员未来的工作和生活一切顺意。

由于申花队将于明年年初出征亚冠联赛资格赛,因此球队在与曼萨诺教练团队解约后,需要尽快完成选帅工作,确保球队接下来的冬训以及备战亚冠资格赛等工作尽快顺利安排和开展,目前申花高层已经着手开始相关选帅工作。